

# 雙愛心禱沿革

## 一、創辦緣起

為什麼基督徒受洗後還是沒有平安喜樂？依然互相傷害？與神的距離若即若離呢？這是雙愛心禱中心創辦人王陽明牧師年輕時的困惑。

王牧師從29歲開始，先後在彰化基督教醫院以及馬偕紀念醫院擔任行政副院長，並在台大醫學院兼任副教授。當他40多歲時，毅然放下一切名與利，舉家到美國神學院進修，特別涉獵靈修的領域以及人性的探討。經過五年多的鑽研，才逐漸明白，原來基督徒受洗有了悔改的意願，卻只停留在「有悔願改」的階段，沒有真正改過來。而要依靠聖靈的幫助，與聖靈禱告互動，進行「心靈重建」，即領受重生的靈洗（約翰1:33-34, 3:5-7），使靈命「有悔有改」，這樣才能逐漸改變敗壞的德性，使靈命「一天新似一天」（哥林多後書4:16），愈來愈經歷到神，得到真正持久的平安喜樂。王牧師體悟到—靈命的改變與進深需要心禱，就是「心靈重建的禱告」（簡稱心禱）。

神學院畢業之後，王牧師從靈魂的實際困境切入，開始撰寫書籍，先後完成《知行不合一》與《窮得只剩下錢》，並帶領心禱讀經與靈修操練，一起靈命成長。

## 二、異象使命

自從2007年成立雙愛心禱中心以來，因神奇妙的帶領，逐漸生根發芽，越來越多人來到雙愛一起研習心禱課程，學員也逐漸認同雙愛心禱的核心異象三圈：

第一圈是「核心價值」，就是個人歸心向神，落實為神的殿，與神合一，這是目的。

第二圈是「核心能力」，就是悔改歸位靈洗，去偏歸正，與神和好，這是方法。

第三圈是「核心貢獻」，就是培養屬於神國國度的靈命人才，落實大誠命與大使命。



### **三、發展規畫：教材、人才、推廣**

自2007年成立「雙愛心禱中心」以來，本中心逐步建立一套「心禱靈修操練」的研習系統，培訓導師人才，帶領心禱研習。2021年更將一系列心禱研習，推往線上學習模式，幫助基督徒不受時間、地點的限制，都可以透過線上影片(網路)及導師的帶領，參與心靈重建，靈命成長的課程。

本「雙愛心禱中心」乃屬於教會界的福音機構，不是教會。各心禱研習課程以及聚會都在週間進行，並鼓勵參加的學員，在週日要回到各自教會參加主日崇拜，以及參與各自教會在週日與週間的活動與服事。